
－1－ 

 

 

 

令和８年３月２３日 

 

 

 

 

 

 

第１回加須市農業委員会臨時総会議事録 

（公開用） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

加須市農業委員会 



－2－ 

第１回 加須市農業委員会総会議事日程 

 

 

１ 開  会 

 

２ 仮議長の選出 

 

３ 議席の決定 

 

４ 自己紹介 

 

５ 会長の互選 

 

６ 会長職務代理者の互選 

 

７ 議  事 

 第１ 議事録署名委員の指名 

 第２ 議案第１号 農地利用最適化推進委員の委嘱について 

 

８ 閉  会 

 

９ その他（事務連絡） 
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招集年月日  令和８年３月２３日 招 集 場 所 
 市民プラザかぞ 

 多目的ホール 

開会の日時  午後３時３０分 閉会の日時  午後４時 ５分 

会 長 町 田  彰 職 務 代 理 夢 川 博 朗 

議 席 委 員 氏 名 出 欠 議 席 委 員 氏 名 出 欠 

１ 荻 原  儀 文 ○  ９ 佐 久 間      通   友 ○  

２ 梓   澤      富 士夫 ○  １０ 木 村  欽 一 ○  

３ 夢 川  博 朗 ○  １１ 内 田  美 行 ○  

４ 瀬 下  京 子 ○  １２ 金 子  廣 司 ×  

５ 岡 戸  成 夫 ○  １３ 町 田   彰 ○  

６ 金 子  勇 一 ○  １４ 松 本   昇 ○  

７ 新 井  健 夫 ○  １５ 荒 井  雅 明 ○  

８ 芝 﨑  克 行 ○      

  加須市農業委員会事務局 

    局  長  野 崎 修 司 

    次  長  前 島 勝 己 

    主  幹  渡 辺 昌 也 

    主  幹  野 崎 浩 次 

    主  任  福 地 英 昌 
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開会 午後 ３時３０分 

 

○局長（野崎修司君） よろしくお願いいたします。 

  本日は、任期満了による任命後の最初に行われる総会でございまして、会長と職務代理が

両方欠けておりますことから、農業委員会等に関する法律の規定に基づきまして、市長が招

集いたしております総会となります。 

  それでは、ただいまから令和８年第１回加須市農業委員会臨時総会を開会いたします。 

  本日の臨時総会の出席者は、委員総数１５名のうち、出席１４名でございますので、農業

委員会等に関する法律第２７条第３項の規定に基づき、この総会が成立することをご報告申

し上げます。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎仮議長の選出 

○局長（野崎修司君） それでは、暫時、進行役を務めさせていただきます。 

  初めに、仮議長の選出を行いたいと存じますが、選出の方法につきましては、いかがした

らよろしいでしょうか。 

（「事務局に一任」と言う人あり） 

○局長（野崎修司君） ただいま事務局一任との声がありましたので、事務局といたしまして

は、内田美行委員さんを仮議長として議事の進行をお願いしたいと存じます。よろしいでし

ょうか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○局長（野崎修司君） ありがとうございます。 

  それでは、内田美行委員さんに仮議長をお願いいたします。 

  仮議長が決まりましたので、ここで進行役を交代させていただきます。 

  では、内田委員さん、よろしくお願いいたします。 

○仮議長（内田美行君） ご指名をいただきました内田でございます。 

  仮の議長ということで、議長が決まるまでの間、議事の進行をさせていただきます。どう

ぞ皆様、よろしくお願いいたします。 

  議事になりますが、着座にて進行させていただきます。よろしくお願いいたします。 
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──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎議席の指定 

○仮議長（内田美行君） それでは、次第の第３、議席の決定でございます。 

  議席の決定につきましては、加須市農業委員会会議規則第６条の規定により、くじ引をも

って決めるということになっております。 

  ただいま委員の皆様お座りの席は、暫定的なお席でございます。くじ引をもって本議席を

決めるということになります。よろしくどうぞお願いいたします。 

  それで、たまたま私、１番の議席になっておりますが、私からくじを引いていくという形

になろうかと思います。いかがでしょうか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○仮議長（内田美行君） それでは、そのくじ引の手順をちょっと申し上げます。 

  くじ引につきましては、１番から順に引いていきまして、１４名の方がくじ引をすると。

くじ引をしますと、当然、本議席が分かりますので、本議席が決まりましたら、本議席のほ

うに今の議席からご移動をいただくという形になります。よろしいでしょうか。 

  それでは、よろしくどうぞお願いいたします。 

  それでは、ただいまよりくじ引をいたしますので、事務局、よろしくお願いいたします。 

  １番、私からということです。 

（仮議席番号若い順によりくじ引） 

○仮議長（内田美行君） 全委員のくじ引が終了したということでございますので、これから

本議席のほうにご移動をお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

（本議席への席替え終了） 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎自己紹介 

○仮議長（内田美行君） ご協力ありがとうございました。本議席が決まりまして、ちょっと

ほっといたしました。 

  私もそうなんですが、本日お集まりの委員の皆様、ほとんどの方が初対面、初めて顔を合
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わせるということではないかと存じますが、どうでしょう、ここで、議席番号１番の方から

自己紹介をしていただければと存じますが、１番の方、よろしくどうぞお願いします。 

○１番（荻原儀文君） どうも初めまして。北川辺地区で農業委員会委員をやらせていただき

ます荻原儀文といいます。３年間よろしくお願いします。 

○２番（梓澤富士夫君） 騎西地区の梓澤と申します。３年間よろしくお願いします。 

○３番（夢川博朗君） 加須第３地区、志多見地区、夢川です。３年間推進委員をやらせてい

ただきました。よろしくお願いします。 

○４番（瀬下京子君） 大利根地域、原道担当の瀬下と申します。よろしくお願いいたします。 

  農業委員は３期目に入りました。これからも伝統を重ねながら、皆さんと一緒にやってい

けるように頑張りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○５番（岡戸成夫君） 樋遣川地区の岡戸と申します。私は、今年初めて農業委員やらせてい

ただきますので、よろしくお願いします。 

○６番（金子勇一君） こんにちは。このたび農業委員になりました金子です。農業委員は２

期目となりました。皆さん、よろしくお願いいたします。 

○７番（新井健夫君） 皆さん、こんにちは。私、旧騎西町の下崎地区から選出されまして、

このたび農業委員に推薦されたものでございます。 

  何分、仕事柄、長い年月、農業委員会さんの事務局の方々に約４０年近くいろいろお世話

になってきた経緯がございます。多少は３条、４条、５条に関しましては理解しているつも

りではありますけれども、まだまだ勉強不足でございますので、今後とも皆様方のご指導の

下に頑張っていきたいと思いますが、ひとつよろしくお願いいたします。 

○８番（芝﨑克行君） 皆さん、こんにちは。 

  担当区域でございますが、私、騎西の第１地区の担当ということで、芝﨑と申します。 

  農業委員会、今回初めて農業委員になったわけでございますが、皆様にいろいろとご指導

いただきながら３年間務めさせていただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいた

します。 

○９番（佐久間通友君） 水深地区の農業委員を務めさせていただきます佐久間と申します。

よろしくお願いします。 

  初めての農業委員ですので、いろいろと皆様方に勉強させていただきながら務めていきた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○１０番（木村欽一君） 不動岡地区の木村といいます。 
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  私、不動岡と三俣を担当させていただくんですが、いかんせん初めてのことなので、何を

どうやっていいのか全然分からない状態ですので、皆さんに教えていただきながら何とか務

めさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○１３番（町田 彰君） 大利根の東地区から来ました。前期は推進委員をさせていただいて

おりまして、今期から農業委員ということでやってまいりたいと思います。皆さん、よろし

くお願いします。 

○１４番（松本 昇君） 皆様、こんにちは。 

  加須第３地域といいまして、礼羽地区から推薦を受けました農業委員の松本です。前回に

引き続いて、今回また農業委員になってしまいました。よろしくお願いします。 

○１５番（荒井雅明君） 皆さん、こんにちは。北川辺東地区担当の荒井雅明です。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

  前回まで最適化推進委員を仰せつかってやってまいりました。これから農業委員というこ

とで、皆様に教わりながら３年間やっていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○仮議長（内田美行君） １１番で内田と申します。よろしくどうぞお願いいたします。 

  現在は南大桑に居住しております。今は年金で生活をしておりますが、今、サイクリング

したり、それから植木の剪定をしたりしております。 

  私の会社員時代につきまして一言申し上げますと、農業とは全くもって関係ないところで

ございまして、赤坂のＴＢＳというところでテレビのディレクター、プロデューサーをして

おりました。ですから、今はその当時に比べたら、物凄く忙しい仕事をしておりましたので、

ゆっくりした時間が流れております。 

  農地は持っておるんですが、全然経験がございませんので、どうぞ皆さんよろしくお願い

申し上げます。 

  私が最後になっちゃいましたが、ありがとうございました。 

  それでは、ここで、農業委員会事務局のほうの職員を紹介していただきたいと思います。 

○局長（野崎修司君） 初めに、局長の野崎でございます。どうぞよろしくお願いします。 

  続きまして、次長の前島でございます。 

○事務局（前島勝己君） よろしくお願いします。 

○局長（野崎修司君） 続きまして、主幹の渡辺でございます。 

○事務局（渡辺昌也君） 渡辺です。よろしくお願いいたします。 
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○局長（野崎修司君） 同じく主幹の野崎でございます。 

○事務局（野崎浩次君） 野崎と申します。よろしくお願いいたします。 

○局長（野崎修司君） 主任の福地でございます。 

○事務局（福地英昌君） 福地と申します。よろしくお願いします。 

○局長（野崎修司君） また、今日は業務の都合上、この場にはおりませんけれども、主査の

大熊、主任の三村で事務局を担当しております。委員の皆様方、よろしくどうぞお願いいた

します。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎会長の互選 

○仮議長（内田美行君） ありがとうございました。 

  それでは、次第の５番、会長の互選にまいります。 

  会長の互選につきましては、農業委員会等に関する法律第５条第２項により、委員が互選

した者をもって充てるということになっております。委員が互選した者が会長になるという

ことでございます。 

  それでは、互選の方法についてご説明をいたします。 

  １つは投票による互選、もう一つが指名推選による互選でございますが、いかがいたしま

しょうか、どちらかを選んでいただきたい。 

（「指名推選」と言う人あり） 

○仮議長（内田美行君） 互選の方法につきまして、今、指名推選でよろしいのではないかと

いう声がございましたが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○仮議長（内田美行君） 異議なしとの声がありました。 

  それでは、会長の互選につきましては、指名推選で決定をするということにいたします。 

  それで、指名の方法ですが、この会議を一旦、暫時休憩いたしまして、被指名人を選考し

ていただきます。 

  選考につきましては、ここにお集まりの１４名の委員さんによって決めていきたいという

ふうに思っております。よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と言う人あり） 
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○仮議長（内田美行君） 異議なしということですので、ここで暫時休憩をいたしまして選考

に移りたいと思います。 

  それでは、一旦休憩をいたします。よろしくどうぞお願いいたします。 

 

休憩 午後 ３時４８分 

再開 午後 ３時５０分 

 

○仮議長（内田美行君） それでは、会議を再開いたします。 

  お諮りいたします。 

  休憩中に選考した結果、町田委員を被指名人と決定し、会長をお願いすることといたしま

すが、ご異議はございませんでしょうか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○仮議長（内田美行君） 異議なしということですので、町田委員が会長ということでござい

ます。 

  会長が決まりましたものですから、ここで、私は仮の議長ということでございますので、

解任をさせていただきます。どうも皆様、ご協力ありがとうございました。 

○局長（野崎修司君） 内田委員さん、どうもありがとうございました。 

  それでは、町田会長さん、議長席へお願いいたします。 

  それでは、ここで町田会長さんからご挨拶をいただきます。よろしくお願いします。 

○会長（町田 彰君） ただいま会長にご推挙いただきました町田彰でございます。責任の重

さを痛感するとともに、皆様のお力をお借りして職責を全うする所存でございますので、ど

うぞご指導、ご鞭撻をお願い申し上げます。 

  近年の農業を取り巻く環境は厳しく、担い手不足や遊休農地の問題など、農業委員会の役

割はますます重要になっております。委員各位の英知を結集し、関係機関とも連携をしなが

ら、農地の適正利用の確保と地域農業の推進に向けて取り組んでまいりたいと存じます。 

  農業委員会の活動に対し、改めて委員の皆様にご尽力いただきますようお願い申し上げま

して就任の挨拶とさせていただきます。ありがとうございます。 

○局長（野崎修司君） それでは、続きまして、会長に議長としての進行をよろしくお願いし

ます。 
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──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎会長職務代理者の互選 

○会長（町田 彰君） それでは、次に、会長職務代理の互選を行いたいと存じます。 

  先ほどの会長の互選に倣い、指名推選の方法により行いたいと存じますが、ご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○会長（町田 彰君） ご異議ないようですので、会長職務代理の互選についても、指名推選

により選出することに決定いたします。 

  それでは、暫時休憩といたします。 

 

休憩 午後 ３時５３分 

再開 午後 ３時５５分 

 

○会長（町田 彰君） それでは、会議を再開いたします。 

  それでは、お諮りします。 

  休憩中に選考した結果に基づき、３番、夢川博朗委員を被指名人として決定し、会長職務

代理をお願いすることでご異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○会長（町田 彰君） ご異議がないようですので、夢川委員が会長職務代理に決定いたしま

した。 

  それでは、夢川会長職務代理、こちらの席のほうにお願いいたします。 

  ここで、夢川会長職務代理よりご挨拶をお願いいたします。 

○会長職務代理（夢川博朗君） どうもこんにちは。 

  ただいま指名推選により会長職務代理を仰せつかりました夢川でございます。このような

職責を担うことになり、身の引き締まる思いであります。微力ではございますが、会長をサ

ポートし、加須市農業発展のために全力を尽くしてまいる所存でございます。 

  委員の皆様方には、ご指導、ご協力を賜りますようお願い申し上げまして、就任に当たり

ましての挨拶とさせていただきます。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

○会長（町田 彰君） ありがとうございました。 
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──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎議事録署名委員の指名 

○会長（町田 彰君） 続きまして、日程第１、議事録署名委員の指名について、議席番号の

若い順番から総会ごとに２名を指名することにご意見、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○会長（町田 彰君） ご異議がないようですので 

  議席番号１番 荻 原 儀 文 委員 

      ２番 梓 澤 富士夫 委員 

  を議事録署名委員に指名いたします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎議案第１号の上程、説明、質疑、採決 

○会長（町田 彰君） 続きまして、日程第２、議案第１号「農地利用最適化推進委員の委嘱

について」を議題といたします。 

  農地利用最適化推進委員につきましては、農業委員会等に関する法律第１７条で農地利用

最適化推進委員は農業委員会が委嘱しなければならないとなっております。 

  委嘱について、事務局よりご説明をお願いします。 

○事務局（前島勝己君） それでは、議案第１号「農地利用最適化推進委員の委嘱について」

ご説明申し上げます。 

  既にお配りいたしました議案第１号、加須市農地利用最適化推進委員の委嘱についてをご

覧になってください。 

  区域ごとにこちらの住所、氏名、生年月日の順に記載されております。総勢で２２名とな

っております。 

  次をおめくりいただきますと、こちらが最終公表しました資料を添付させていただいてお

ります。こちらの資料には、氏名のほかに年齢、性別、職業、経歴、それから農業の経営状

況、推薦の理由などが記載されておりますので、参考にご覧いただきたいと思います。 

  農地利用最適化推進委員、以下、推進委員と申しますが、推進委員については、農業委員
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会の活動のうち、地域に身近な立場で農地利用の集積・集約化、遊休農地の発生防止・解消、

新規参入の促進、この３つの取組を農地の最適化活動と申しますが、この農地の最適化活動

の取組を担当区域で推進する役割を担っていただくものです。また、農業委員の皆さんと連

携を図りながら、現場の状況把握や関係者との調整などに取り組んでいただきます。 

  推進委員は、農業委員会等に関する法律、以下、法律と申しますが、この規定に基づき農

業委員会が委嘱することとされております。このため、本日の臨時総会に議案として上程し、

出席委員の皆様のご審議を経て推進委員２２名について決議をいただくものでございます。 

  審議に当たりまして、推進委員の定数、任期及び推薦、募集の結果について説明させてい

ただきます。 

  推進委員の定数については、市の定数条例により２２名と定められております。こちらを

見ていただくと、原案を見ていただきますと、加須第１、第２、第３、騎西第１、第２、北

川辺、大利根となっておりまして、前の人・農地プランのエリアで、今も地域計画のエリア

になっておりますが、そちらに基づいて各地域で１名選出していただいております。 

  また、推進委員の任期は、委嘱の日から令和１１年３月２２日までの約３年間となってお

ります。委嘱の日については、本日の審議において決定された場合は４月１日に委嘱を行う

予定でございます。 

  それから、推進委員候補者の推薦及び募集につきましては、農業委員さんと同様に令和７

年１１月１１日から１２月１２日までのおおむね１か月間実施いたしました。 

  なお、法律に基づき、担当区域ごとに必要人数を割り振る形で実施しております。その結

果、定員２２名に対しまして、議案書記載のとおり、２２名の推薦がございました。この２

２名については、いずれも地元自治会から団体推薦を受けた方々になっておりまして、募集

した方はいらっしゃいませんでした。 

  また、法律によりまして、関係団体からの推薦、それから募集の結果は尊重しなければな

らないこととなっております。本日、この２２名について、皆様にご審議いただければと思

いますので、よろしくお願いします。 

  説明は以上でございますが、こちらで質問等がございましたら、挙手をお願いできればと

思います。 

  では、質問のほうあればお願いします。 

○会長（町田 彰君） 何かご質問等ございますでしょうか。またはご意見等ございますでし

ょうか。 
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（「ありません」と言う人あり） 

○会長（町田 彰君） 特には大丈夫そうですかね。 

  それでは、ご質問、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  農地利用最適化推進委員の委嘱について、２２名を委嘱することについて賛成の方は挙手

をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（町田 彰君） 挙手全員でありますので、委嘱することに決定いたします。 

  以上で本日の日程は全て終了いたしました。 

  これで議長としての進行は終了となりましたので、司会へお戻しいたします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎閉会の宣告 

○局長（野崎修司君） 会長さん、長時間にわたりまして議事進行ありがとうございました。 

  それでは、最後に夢川職務代理より閉会のご挨拶をお願いいたします。 

○会長職務代理（夢川博朗君） 本日は、お忙しい中、各委員には長時間にわたり慎重審議い

ただきまして誠にありがとうございます。 

  これをもちまして、令和８年第１回加須市農業委員会臨時総会を閉会といたします。どう

もご苦労さまでした。 

閉会 午後 ４時 ５分 
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